

数千市民缅怀革命先烈

□记者 杨元琪

本报讯 缅怀先烈，继承遗志。4月1日至7日，我市数千名各界人士来到市烈士陵园缅怀先烈，向在各个年代为新中国建设

献出生命的烈士表达崇敬之情。

4月5日上午9时许，细雨纷纷，记者来到市烈士陵园，这里安葬着抗日战争、解放战争、抗美援朝及和平时期的69位烈士。很多烈士的墓碑前摆放着鲜花。学

生、工人、教师、退伍老兵等各界人士自发来到这里缅怀先烈。几位年过半百的老人身着老式军装，胸前挂着勋章，向长眠在这里的战友敬礼，场面令人动容。还有不少小学生向烈士墓碑敬献鲜

花，在工作人员带领下参观烈士事迹陈列厅，瞻仰烈士遗物。

据了解，从本月初至清明长假期间，有5000多名市民前往市烈士陵园缅怀革命先烈。还有不少单位职工在网上祭奠先烈。

缅怀英烈 关爱老兵 清明颂文艺晚会举行

□记者 王春霞

本报讯 4月5日上午，一场以“缅怀先烈 关爱老兵”为主题的清明颂文艺晚会在市广播电视台演播大厅举行。

当天上午10点半，晚会在幸福时光舞蹈队的歌舞《东方红》中拉开帷幕，市图书馆朗诵社的朗诵爱好者声情并茂地朗诵了《囚歌》《我的“自白书”》《铁窗摇篮曲》《把牢底坐穿》等革命诗篇，市

音乐家协会晨星合唱团演唱了大合唱《英雄赞歌》等。我市抗战老兵钟飞、高文翰，农民抗日英雄曹铁，抗美援朝老兵白凤林，空军退伍老兵杨焕远应邀来到现场观看演出。钟飞代表老兵向关爱老兵

的各界人士表示感谢。

据了解，清明颂文艺晚会由市文明办、团市委、市广播电视台等单位主办，市志愿者协会、弘扬抗战老兵精神志愿者团队、市广播电视台民生频道协办。

我市25名第一书记受表彰

□记者 杨元琪

本报讯 近日，省委组织部、省委农办、省人社厅、省扶贫办联合下文表彰全省优秀驻村第一书记和第一书记选派工作先进单位。我市25名第一书记和17家

单位受表彰。

据悉，此次共表彰507人和320个单位。我市朱春辉、史英杰、王文生、崔校秋、徐超群、徐国超、孙波、王继英(女)、韩建伟、朱江伟、刘侠(女)、张露(女)、常俊阳、李军、董江涛、陈国熙、闫春

阳、李晓光、杨宏伟、乔镇玺、张彦克、王海洋、梁福来、王静静(女)、李大建等25名同志被评为全省优秀驻村第一书记。

市委办公室、市委宣传部、市财政局、市教育局、平煤神马集团、汝州市委办公室、汝州市财政

局、舞钢市财政局、宝丰县政府办公室、郟县交通运输局、鲁山县委办公室、鲁山县委组织部、鲁山县人大、叶县信访局、叶县产业集聚区、叶县县委组织部、石龙区民政局等17家单位被评为全省第一书记选派工作先进单位。



稻香路湛河桥浇筑桥墩

昨天，施工人员在混凝土泵车的配合下浇筑市区稻香路湛河桥第一个桥墩。据介绍，目前该桥梁进入全面浇筑阶段，今年下半年完工通车后，南北贯通的稻香路将形成市区西部新的交通干道。本报记者 李英平 摄

我市高招考生今天开始体检

弄虚作假者取消高考资格

□记者 傅纪元

本报讯 我市2018年高考体检今天启幕，市区及各县(市)考生将分批到指定地点接受外科、内科、眼科等项目的检查，集中体检持续到本月底全部结束。这是记者近日从市招办获悉的。

根据安排，今年市区高招体检地点设在市教育局卫生保健站

(市区光明路与姚电大道交叉口西南角)，每天接受体检人数五六百人，社会青年4月16日体检，由于要进行抽血化验，体检考生切记空腹前往。

各县(市)高招体检时间和地点安排为：舞钢：4月8日—28日舞钢市疾控中心，叶县：4月9日—25日叶县人民医院，鲁山：4月9日—30日鲁山县第二人民医院；宝丰：

4月8日—21日宝丰县中医院；郟县：4月9日—18日郟县第一人民医院。凡未经招办允许私自到其他医院体检或不按规定时间和指定医院体检的考生材料无效。

市招办有关负责人提醒考生，考生体检须凭个人身份证按照规定时间在学校组织下到体检站，先空腹进行抽血化验，然后进行眼科、内科、外科等项目的体

检，迟到者视为放弃体检。在校生由所在学校领队老师组织好后，提前10分钟进入体检地点。为了保证体检工作的公平公正，整个体检过程将实行全封闭式管理，家长和其他无关人员禁止进入体检站。考生不得找他人替检，不得涂改体检表，不得弄虚作假，一经发现，将取消其体检和考试资格。

湛河治理进行时

清明假期赶工期 平台铺装不停歇

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午，记者从湛河治理国铁桥至许南路段施工现场获悉，施工单位清明假期赶工期，紧锣密鼓进行平台铺装。

昨天上午，市湛河治理工作指挥部工程、技术、设计等人员先后验看了湛河治理白灌渠至张庄闸段的景观绿化、许南公路至白灌渠段的许南液坝、许南路桥下加固等工程，当行至国铁桥至许南路段的湛河南岸时，被工人们热情高涨的劳动场面所吸引。在国铁桥西侧附近的湛河南岸一平台与堤顶路之间，工人们正手拿瓦刀、橡皮锤等工具砌砖、轻敲砖面，此处的花岗岩台阶通道已铺至尾声。

据中佳环境建设集团现场施工负责人介绍，一平台铺装运用了可维护生态平衡、缓解城市热岛效应的优良铺装材料彩色透水混凝土，既美观又实用。该工程段预计铺设21428平方米，预计本月25日前完工。

清明小长假 鲁山景区游客多

□记者 胡耀华

本报讯 3天小长假让鲁山不少景区显得格外热闹。记者4月6日和7日在鲁山县尧山、天龙池、天龙山、墨子文化旅游区(墨子古街)等地看到，前往游玩的游客一拨挨一拨儿。

“景区人气还不错。”昨天上午，尧山镇天龙池风景区一负责人说，除4月5日天气不好游客较少外，6日和7日该景区共接待游客5000余人次。

记者注意到，清明假期不仅景区内游客多，景区外自驾游的也不少。在尧山镇一片荒地，市区刘女士等人在忙着采挖野菜。刘女士说，山里野菜味道好，有的还清热败火，每年这个时候她们都会到山里来，游乐玩耍的同时挖点野菜，丰富自家饭桌。

郟县各景区 小长假游客如织

□记者 孙书贤

本报讯 三苏园内拜谒一代文豪苏东坡，知青园里回味激情燃烧的岁月，文庙里朝拜先贤圣人孔子……清明节小长假期间，郟县旅游市场火热。

4月5日上午，记者在郟县三苏园景区看到，尽管细雨蒙蒙，可这里依然鲜花盛开，游客如织。在郟县文庙，一拨又一拨游客前来拜谒孔子，感受古代建筑的经典魅力。安良镇曹沟村八路军豫西抗日纪念馆、广阔天地大有作为纪念馆也吸引了不少游客，他们在纪念馆重温抗战历史，参观知青旧居，回味那段激情燃烧的岁月。临洋寨景区更是车水马龙，热闹非凡，游客登上红石古寨，穿越历史时空，感受明清建筑群的魅力。

当日，恰值郟县堂街镇佛教圣地紫云山春会，登山踏青的各地游客纷至沓来。山脚下的小谢庄村请来了剧团，为游客演出7场豫剧大戏，热闹非凡。